

Дворец культуры металлургов преобразится к 13 июля ГЛАВНЫЙ ПРАЗДНИК МАГНИТКИ



ФОТО АЛЕКСАНДРА РУХЛЯЕВА

ПОЛНЫМ ХОДОМ идет подготовка к празднованию Дня металлурга, которое состоится 13 июля. К этому времени преобразится площадь возле Дворца металлургов имени Серго Орджоникидзе: его благоустройство продолжается.

На площади возле дворца оборудуют красивый фонтан, поставят новые скамейки, организуют зеленую зону отдыха, клумбы и цветники. Появится площадка, на которой летом разместится детский игровой комплекс. За дворцом идет благоустройство набережной и спуска к берегу заводского пруда. Сроки жесткие – до 10 июля работы должны быть завершены. Курирует их вице-президент управляющей компании ОАО «ММК» по операционной деятельности, депутат Законодательного собрания области Геннадий Сеничев.

Кипит подготовка и внутри самого дворца. В конце прошлого года с помощью комбината отремонтирован концертный зал, сейчас заканчивают внутреннюю отделку помещений и танцевального зала.

Главные торжества состоятся в новом Ледовом дворце «Арена-Металлург». Тема праздничного действия – «Симфония огня». Будут задействованы лучшие творческие коллективы Дворца металлургов имени Серго Орджоникидзе. Рассказывает его директор Светлана Будanova:

– Сейчас вовсю шьем новые оригинальные костюмы – их будет больше ста десяти. На платье главной героини потребовалось больше ста метров ткани. В праздничном шоу задействуем живой огонь, лазер, светоэффекты и другие технические новинки, ранее незнакомые магнитогорцам. Аrena для концертных выступлений сложная – высота подъема аппаратурой составляет 19 метров, поэтому в подготовке задействовано много специалистов. Неоценимую помощь нам оказывает руководитель оргкомитета – директор по общим вопросам ОАО «ММК» Иван Тимошенко: подключает службы комбината, направляет специалистов. Ведем переговоры и с профессиональными артистами. Своим авиа-шоу нас порадуют известные «Стрижи».

САЙТ «ММ»

Дорожные разборки

НА НЫНЕШНЕЙ НЕДЕЛЕ сайт «ММ» посетили 38824 человека.

Новость, которая заинтересовала их больше всего – из разряда скандальных: «Мерседес» хоккеиста Евгения Малкина врезался в клумбу. Еще две дорожные новости: появятся новые круговые дорожные развязки, а вот остановку Гагарина переносить никто не собирается. Как всегда актуальна

спортивная тема – материал о хоккейной школе «Металлург». А судя по тому, что у читателей проявился интерес к пляжной тематике, магнитогорцы надеются на то, что придут теплые денечки...

Самые популярные публикации: «Малкин не пострадал», автор Михаил Скуридин; «Прокатная клеть у дороги», редакционная заметка;

«Переправа, переправа, берег «левый» и... неправый», автор Владислав Рыбаченко;

«Испытание самим собой», подготовила Татьяна Трушникова;

«Полежу я на пляжу», автор Михаил Скуридин;

«Уступок американцам больше не будет», подготовил Станислав Рухманов;

«Остановка по требованию», автор Юрий Балабанов.

НОВОСТИ НЕДЕЛИ

Ранний бюджет

В ПЕРВЫЕ в Челябинской области столицей рано – в начале осени – будут принимать бюджет будущего года.

В первом чтении его рассмотрят в августе, во втором – в сентябре. Такая предусмотрительность, по словам губернатора, объясняется предстоящими в декабре выборами в Государственную Думу. Осень, стало быть, будет политически жаркой, а деньги, как известно, не любят суеты.

По словам Петра Сумина, уже сегодня нужно определить приоритеты для расходования бюджетных денег и неотложные проблемы, требующие решения. На будущий год перспективы ожидаются неплохие: по прогнозам, бюджетные накопления вырастут до 138 процентов, сообщает собкор «ММ» в Челябинске Галина Иванова.

Чемпионский жребий

В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ состоялась жеребьевка, распределившая шесть участников Кубка европейских чемпионов по хоккею, розыгрыш которого пройдет с 10 по 13 января 2008 года в городе на Неве, по двум группам.

В группе Александра Рагулина на первом этапе турнира магнитогорский «Металлург» встретится со словацким «Слованом» из Братиславы и шведским клубом «Модо» из Эрншёльдсвика. Группу Ивана Глинки составят финский «Кэрпет» из Оулу, швейцарский «Давос» и чешская «Спарта» из Праги. Победители групп сыграют между собой в финальном поединке. Призовой фонд турнира составляет 850 тысяч швейцарских франков.

Со «Слованом» и «Модо» Магнитка встречалась в последнем розыгрыше Евролиги в сезоне 1999-2000. Словацкому клубу «Металлург» на предварительном этапе турнира проиграл дома – 1:2 и выиграл у него в гостях по буллитам – 4:3. У шведской команды в так называемом плей-офф-раунде «Металлург» выиграл на своем льду – 4:0, затем уступил ей в гостях – 4:6, но обыграл «Модо» в серии буллитов – 2:0.

Сувенир для Малкина

МАГНИТОГОРЕЦ Евгений Малкин, выступающий за американский клуб «Питтсбург Пингвинз», признан лучшим новичком Национальной хоккейной лиги по итогам минувшего сезона.

Форвард удостоен так называемого «Колдер трофи». Прежде этот приз «покорялся» пяти российским хоккеистам – Сергею Макарову (в 1990 году), Павлу Буре (1992), Сергею Самсонову (1998), Евгению Набокову (2001) и Александру Овечкину (2006).

В минувшем сезоне Малкин в регулярном чемпионате НХЛ провел 78 матчей, забросил 33 шайбы, сделал 52 результативные передачи, в Кубке Стенли сыграл 5 матчей, сделал 4 голевые передачи. Евгений стал первым хоккеистом за последние 89 лет, который забрасывал шайбы в своих первых шести матчах в НХЛ.

Ежегодная церемония вручения наград лучшим хоккеистам заокеанской лиги прошла в Торонто, но Малкин не почувствил ее своим присутствием. Впрочем, сам «Колдер трофи» вот уже почти пять десятилетий лучшему новичку лиги не вручают, поскольку при хранится в Зале хоккейной славы в Торонто. Лауреат получает лишь уменьшенную копию.

Уважаемые жители и гости города!
29 июня – в день рождения города –
вас снова ожидает грандиозный КАРНАВАЛ.

Пропуск на карнавальное шествие – ваш неотразимый костюм и веселое настроение.

Место – площадь перед театром оперы и балета.
Время сбера – 18.00.

«ФИНАМ» повысил оценку МТС

ИК «ФИНАМ» повысила свою оценку акций МТС с 10,47 доллара до 12,75 доллара за штуку, изменив рекомендацию по этим ценным бумагам с «держать» на «покупать».

Аналитики отмечают, что стратегия сотового оператора, направленная на оптимизацию структуры бизнеса и сокращение издержек, положительно влияет на финансовые и операционные показатели компании. Кроме того, в будущем она сможет увеличить свои доходы за счет развития сетей третьего поколения.

В «ФИНАМ» ожидают, что к концу 2007 года в России будет чуть более 165 млн. абонентов сотовой связи (проникновение – 116%). «В том случае, если мобильные операторы не начнут активно подчищать абонентские базы, мы сможем наблюдать рост количества пользователей еще в течение трех лет. Лишь 2010 году, когда номинальное проникновение достигнет 136%, рост количества абонентов сетей сотовой связи сойдет до «менее 1% в год», то есть рынок фактически перейдет в фазу стагнации», – говорится в аналитической записке инвестиционной компании. «ФИНАМ» прогнозирует, что по итогам текущего года число абонентов оператора достигнет 80,8 млн., а к 2015 году превысит 88,5 млн. человек.

По прогнозам, МТС сохранит высокие темпы роста выручки в течение ближайших трех лет при стабилизации рентабельности по ЕБИТДА на уровне 52–53%. «Мы хотели бы отметить, что, с точки зрения финансового анализа, показатели оператора находятся в великолепной форме. Мало в какой конкурентной отрасли лидер может получать 25% рентабельности по чистой прибыли и более 50% по ЕБИТДА в течение такого длительного периода», – отмечают аналитики «ФИНАМ». Они ожидают, что в 2007 году МТС заработает 7,8 млрд. долларов, а к 2015 году доведет свою выручку до 13,1 млрд. долларов.

За последние три месяца акции МТС мало изменились в цене, в то время как котировки основного конкурента – «Вымпелкома» – выросли на 22%. «Несмотря на то, что «Вымпелком», как и МТС, показывал отличный рост основных показателей и выпустил хорошую отчетность, мы уверены, что причины такой динамики кроются в скупке акций второго по величине оператора со стороны отдельных акционеров. Сейчас бумаги МТС выглядят более привлекательно. Мы оцениваем потенциал их роста до конца года в 37%», – говорят в «ФИНАМ».

ОТДЕЛ ПО СВЯЗЯМ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ И СМИ
ИНВЕСТИЦИОННОГО ХОЛДИНГА «ФИНАМ».

ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

ФИНАМ
ИНВЕСТИЦИОННАЯ
КОМПАНИЯ

ОБУЧЕНИЕ
 работе на рынке акций

Теперь я знаю,
как заработать
МИЛЛИОН!

Звоните:
28-18-18

ул. Грязнова, 38

Представитель ЗАО «Финам» в г. Магнитогорск:
НОУ «Учебно-деловой центр МГППК»

Все услуги оказываются ЗАО «ФИНАМ». Лицензии ЗАО «ФИНАМ»:
№22-000-0-00062, №077-08721-00100, выданы ФСФР России;
№177-02739-100000, №177-02752-01000, №177-07887-000100, выданы ФКЦБ России;

№177-02739-100000, №177-02752-01000, №177-07887-000100, выданы ФКЦБ России;